
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

G
X

O
M

O
N

T 
 2

02
00

50
6

Model lspeci f ik t  innehål l :
Grundbåge	 FB3 

M8x140	Helgäng			  2st
M8x120	Helgäng			  4st
M8x25 Lågskal le		  2st
M8 Tunnbr icka			   2st
M8 Båtbr icka			   4st
M8 Fjäderbr icka			  4st
M8 Mutter			   2st
M6x55				    2st
M6 Båtbr icka			   2st
M6 Fjäderbr icka			  2st
PVC YD25 x ID8 x L30 		  2st 
Alu YD20 x ID8 x L100		  4st
Clamp Extrusion FFO Lower	 4st
FB Lower Body Bracket		  2st

Monter ingsanvisning Fat Bar

Opel Grandland X 2018+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Häng

på Li te Bar Clamps enl igt  b i lden.

Drag ej  åt .

Demontera

regplåt  med ram. Demontera f ronten, c l ips och 
skruvar s i t ter  runt hjulhusen samt undert i l l .

Obs!
Läs hela anvisningen innan 
ni börjar.

Montera

Bakplåten med bussning, Li te bar Clamps
så at t  bul tarna si t ter  på CC480.
Drag åt .

Demontera bakplåten med bussning.

Modifiera

Krockbalksplasten så at t  L i tebar Clamps med 
bussningar går f r i t t .



TRUCKER
Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

Montera

Fjärr l jusen och justera Fat Bar i  höjd/djupled.

Drag åt .

Sida 2 (2)

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Montera

Fat Bar samt justera i  höjdled.
Drag ej  åt .

Montera

Bakplåten med bussning. Bakplåten ska si t ta i 
översta hålraden med öronen nedåt.

Montera

t i l lbaka fronten och se så al l t  passar.

Borra 25mm hål  i  kofångarplasten, förs lagsvis
med konborr.  Utgå ef ter  borranvisningen
OBS!! Akta bakomliggande ledningar.

Montera

Nedre fästerna genom att  ersät ta bef int l ig M6bult .
OBS! Glöm ej  bussningen mel lan bi l  och stag.

Fästet  på bågen kan bockas med t .ex.  tång för at t
få rät t  v inkel .

Klart


